

Sigma CVM Romania anunță Târgurile Agricole cheie la care va participa

Sigma CVM România, anunță Târgurile Agricole cheie la care va participa, în misiunea sa de a fi mai aproape de fermierii români.

BUCHAREST, BUCHAREST, ROMANIA, April 18, 2023 /EINPresswire.com/ -- Sigma CVM Romania, membră a Grupului de Companii Saracakis, este mândră să anunțe participarea sa la târgurile de referință din industria agricolă care urmează să aibă loc în România. Aceasta vine în concordanță cu misiunea companiei de a fi mai aproape de fermierii români și de furnizarea celor mai eficiente echipamente agricole către fermieri, prin soluții flexibile de finanțare, cu un accent special pe calitatea și disponibilitatea activităților de service și a pieselor de schimb.



Este o modalitate ideală de a ne conecta cu fermierii, specialiștii și autoritățile din sectorul agricol și de a prezenta serviciile și echipamentele noastre de ultimă generație."

Artemios Kotsiras, Director General al Sigma CVM Romania.

Primul eveniment este în Cluj, la evenimentul agricol emblematic pentru Transilvania, AGRARIA, ce se va desfășura în perioada 21-24 aprilie.

"Suntem încântați să participăm la târgurile de referință din industria agricolă din România, începând cu AGRARIA la Cluj. Este o modalitate ideală de a ne conecta cu fermierii, specialiștii și autoritățile din sectorul agricol și de a prezenta serviciile și echipamentele noastre de ultimă generație", a declarat Artemios Kotsiras, Director General al Sigma CVM Romania.

Următoarele evenimente pe care le organizăm sunt în parteneriat cu Massey Ferguson, o marcă internațională a AGCO (NYSE: AGCO), și suntem încântați să aducem întreaga experiență MF eXperience în Oradea, în perioada 2-4 mai, Iași, în perioada 9-12 mai și Craiova, în perioada 17-19 mai. Pe lângă prezentarea celor mai bune și noi modele distribuite de Sigma CVM Romania, avem și o serie de oferte promoționale pentru a facilita accesul fermierilor români la aceste produse cunoscute și avansate, având în vedere că tractoarele, combinele și utilajele agricole Massey Ferguson poartă amprenta performanței de top, fiabilității, confortului și calității.

Pe lângă posibilitatea de a descoperi cele mai noi echipamente, de a purta discuții cu specialiștii Massey Ferguson și de a participa la prezentările interactive de la standul nostru, vizitatorii vor

putea beneficia și de o demonstrație practică în aer liber. Vizitatorii vor avea, de asemenea, oportunitatea exclusivă de a conduce noile tractoare care fac parte din flota Massey Ferguson.

Cei care nu doresc să testeze utilajele în timpul evenimentului, pot alege să servească o cafea și să discute cu experții Massey Ferguson și cu echipa Sigma CVM România despre cele mai recente tractoare, utilaje, soluții de finanțare sau alte servicii pe care le oferim, profitând astfel de o consultanță personalizată pentru susținerea fermierilor și a afacerilor lor.

În a doua parte a lunii mai, fermierii și colegii din industrie ne pot găsi la

Agriplanta-Romagrotec ce va avea loc la Fundulea, Călărași, în perioada 25 - 28 mai. Acesta este un alt loc minunat cu expoziții, demonstrații cu utilaje agricole, unde putem avea discuții importante cu clienții noștri. Fermierii pot găsi aici nu doar echipamente de înaltă calitate, ci și modele de utilaje agricole eficiente, de succes.

La începutul toamnei, Sigma CVM România va fi prezentă la Agromalim din Arad, ce va avea loc între 7-10 septembrie, fiind una dintre cele mai mari expoziții care atrage mai mult de 18.000 de vizitatori, este un loc unde cei mai importanți producători și distribuitori de utilaje agricole sunt prezenți, așadar suntem mândri să expunem portofoliul nostru vast.

Despre Sigma CVM România

Sigma CVM România este un furnizor de top de soluții agricole angajat să ajute fermierii să-și crească productivitatea și eficiența prin intermediul produselor și serviciilor inovatoare pe care le oferă pe piața din România.

De la stabilirea sediului său în București, Sigma CVM România - unicul importator Massey Ferguson, Siloking, Giant, Topcon, Irriland din țară - are 145 de angajați în 11 locații și a atins un volum de afaceri de 45 de milioane de euro în 2022, după doar un an și jumătate de prezență pe piață.

Grupul de companii Saracakis (www.saracakis.gr) face parte din peisajul de afaceri din Grecia de peste un secol și deține statutul de distribuitor exclusiv pentru o gamă largă de mărci



internaționale în industria auto.

Înființat în 1922 și încă condus de familia fondatoare, Grupul de Companii Saracakis este o organizație activă dedicată servirii și sprijinirii clienților săi: persoane fizice, companii private și de stat. Structura grupului include mai multe companii, fiecare entitate fiind protejată și promovată. În prezent, Grupul de Companii Saracakis operează în Grecia, România, Bulgaria și Cipru.

Transformând viziunea sa în realitate și prioritizând îmbunătățirea vieții cotidiene a clienților săi, Grupul de Companii Saracakis este dedicat furnizării de produse inovatoare și servicii revoluționare, apreciind comunitățile pe care le servește. Grupul se angajează să creeze soluții bazate pe experiența personalizată, în același timp rămânând dedicat sustenabilității afacerilor sale.

Cifre cheie pentru 2022: cifra de afaceri: 230 milioane EUR, angajați: 550, retail: 350 de locații (proprie și închiriate).

Branduri internaționale reprezentate: 20 (inclusiv Massey Ferguson, Volvo, Honda, Mitsubishi, Komatsu și altele).

Carmen Dumitrascu

Sigma CVM Romania

[email us here](#)

Visit us on social media:

[Facebook](#)

[LinkedIn](#)

[Instagram](#)

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/627546313>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2023 Newsmatics Inc. All Right Reserved.